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Procès-verbal de la séance régulière du Conseil d’établissement de l’école 
Jacques-Rocheleau/St-Basile, tenue le mardi, 16 janvier 2024 à 19h 

 
Présences :  Parents :  Magali Demay, Jennifer Gaudo, Mouhssine El Guerysy, Mario 

Langlois, Katy Van Den Broele, François Roy, Francis Perron 

 Absents  

Personnel école:  Charles Garant, Isabelle Dumont, Mélissa Gagnon, Mélanie 
Faubert, Maryse Poirier 

Direction : Christine Tremblay 

 
1. Constat du quorum et ouverture de l’assemblée 

Mme Demay constate le « quorum » et annonce l’ouverture de l’assemblée à 19h06 
 
 

2. Adoption de l’ordre du jour - en pièce jointe 
Mme Demay lit l’ordre du jour aux membres.  

CE23/24-20   Proposé par M. El Guerysy 
 
 
 

3. Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre et suivis – pièce jointe 
Ianimage sera le photographe pour l’année scolaire 2024-2025 

CE23/24-21   Proposé par Mme Gaudo 
 
 
 

4. Parole au public 
Aucun public 
 
 
 

5. Correspondance 
Aucune correspondance 
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POINTS DE DÉCISION (30 min.) 

 
6. Demande de financement pour les élèves « Fonds à destination spéciale » 

Aucune demande de financement n’a été faite. 
 
 
 

7. Campagne de financement : suivi administratif 
7.1 Résultat campagne fromage 

Il semble y avoir eu des erreurs dans les boîtes Prestige reçu par L’Abbaye St-Benoit. Il 
manquait des fromages Fontina fumé. La situation s’est corrigée dès le lendemain. 
 
250 boîtes Délice ont été vendues 
202 boîtes Prestige ont été vendues 
Pour un total de 454 boîtes 
 
7588$ de profit 

 
 
 

8. Grille-matières 24-25 
Il y aura un vote par courriel après la consultation des enseignants, car elle n’est pas complète 
pour l’instant.  
 
 
 

POINTS D’ÉCHANGE ET D’INFORMATION (60 MIN) 

 
9. Infos école 

9.1 Plan d’engagement vers la réussite PEVR et projet éducatif 
Le brouillon a été envoyé aux enseignants. Une rencontre sera prévue pour en discuter 
avec les enseignants afin que le plan soit accepté. 
 
 

9.2 Plan de rattrapage 
Les directions sont en train de travailler sur un plan de rattrapage afin d’aider les enfants 
en difficultés. Nous allons recevoir une somme afin de payer des tuteurs. Il faut que ce 
soient des gens qui sont légalement qualifiés (enseignants ou formation en 
enseignement). 
 
 

9.3 Consultation annuelle des élèves 
Mme Tremblay nous explique qu’à chaque année nous devons consulter les élèves sous 
forme de sondage. Les questions de cette année ne sont pas encore décidées. Une 
consultation avec les enseignants aura lieu afin d’élaborer les questions tous ensemble. 
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10. Parole à la direction 
 
La sortie du deuxième bulletin sera peut-être retardé. La nouvelle date de sortie du bulletin sera 
annoncée plus tard. La pondération sera de 10% au lieu de 20%. 
 
 
 

11. Parole au représentant du comité de parents 
Rencontre du 23 novembre 2023. Mme Houpert du Centre de service est venue leur expliquer 
la différence entre une campagne de financement et une commandite pour fonds à destination 
spéciale. Les campagnes de financement servent seulement à aider les élèves qui, par exemple, 
vont en voyage scolaire. Tandis que les commandites servent pour servent à aider à payer des 
activités et matériels pour les élèves de l’école. 
 
Autre rencontre, il y aura un nouveau service pour les élèves. Le service Escale. Une annonce 
des écoles qui auront le service sera faite d’ici 2 semaines. 
 
 
 

12. Parole à la représentante du service de garde 
Il manque énormément de personnel au service de garde. Les éducateurs et éducatrices se 
retrouvent avec des groupes de plus de 20 élèves. Nous sommes à la recherche de solution. 
 
 
 

13. Parole au représentant de l’OPP 
Il y a eu une soirée cinéma-école le 1er décembre dernier. La Ville n’a pas pu prêter l’écran 
comme à l’habitude. Donc, nous avons dû en acheter un. Il y aura un nouvelle soirée cinéma-
école au mois de mai. La date reste à déterminer. 
 
 
 

14. Affaires diverses 
Aucune affaire diverse 
 
 

15. Levée de l’assemblée 
L’ordre du jour étant épuisé, Mme Demay annonce la clôture de l’assemblée à 20h37 

CE23/24-22    Proposé par Mme Faubert 
 
 
 
 
 
 
Christine Tremblay, directrice   Magali Demay, présidente 


